

Всемирный день хлеба

16 октября отмечается Всемирный день хлеба. Хлеб - символ жизни, здоровья и благополучия человека. Хлеб всегда ставится во главе стола, считается кормильцем. Именно этой теме был посвящён день "Хлеб всему голова", который прошёл в разновозрастной группе "Непоседы" (п.Бабушкино).

Ребята посмотрели презентацию "Хлеб - богатство России". Во время беседы дети узнали о значении хлеба в жизни человека, познакомились с процессом выращивания хлеба, с тем, как хлеб приходит к нам на стол, какие сельскохозяйственные машины помогают людям выращивать хлеб. Узнали о труде хлеборобов, пекарей и других профессиях, работающих над изготовлением хлеба.

Затем мы с детками решили слепить хлебобулочные изделия из солёного теста. Лепка - прекрасное занятие, во время которого у детей развивается не только ловкость и моторика пальцев, но и творческое воображение. С большим удовольствием наделили булочки, батоны, бублики, пироги, плетёнки. Работа с тестом вызвала у детей бурю положительных эмоций.

Именно с детства необходимо формировать у детей знания о значении хлеба в жизни человека, уважение к труду хлеборобов, пекарей. Если ребёнок будет знать, сколько затрачено труда для того, чтобы хлеб пришёл к нам на стол, то будет бережно к нему относиться.





